Auswertung Kugelbahn	

Fülle dieses Blatt gewissenhaft und vor allem ehrlich aus, sonst bringt es nichts!



Einzelauswertung:
4 bedeutet: trifft vollkommen zu
1 bedeutet: trifft überhaupt nicht zu


	War die Kugelbahn ein gemeinsames Werk?
	
	4
	3
	2
	1

	(nicht nur das Produkt eines einzelnen)
	
	
	
	
	

	
Wer hat viel eingebracht, wer wenig? 

	

	



	War das Vorgehen sinnvoll und Erfolg
	
	4
	3
	2
	1

	versprechend?
	
	
	
	
	

	
Was war gut, was müsste man besser machen?

	

	

	

	



	War das Verhalten der Gruppenmitglieder kooperativ?
	
	4
	3
	2
	1

	(= Blick für das Gesamte, Blick für die anderen in der Gruppe)
	
	
	
	
	

	
Wer setzte sich als „Chef“ durch, wer konnte sich nicht durchsetzen? Was waren die Gründe?

	

	

	

	

	



	Was lässt sich aus dem Experiment für zukünftige

	Gruppenarbeiten und Projekte lernen?

	

	

	

	






Auswortung Kugolbahn




